
Ata Eletrônica da 2ª Solene de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 36ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene  ;  Abertura:  30/04/2026  -  19:30  ;
Encerramento: 30/04/2026 - 20:27 ; Tema da Sessão Solene: Entrega de Título de Cidadão
Socorrense ao Doutor Eduardo Emerique Lauretti 

Mesa Diretora:  Presidente: Tiago Minozzi de Faria / REP ; Segundo-Secretário: Marco
Antonio Zanesco / PL 

Lista de Presença na Sessão: Lauro Aparecido de Toledo / PL ; Marco Antonio Zanesco /
PL ; Thiago Bittencourt Balderi / PSDB ; Tiago Minozzi de Faria / REP 

Expedientes: Abertura da Sessão: Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e vinte
e seis, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, na Sala de Sessões “Marcelino Pinto
Teixeira”, no edifício da Câmara Municipal, à Rua XV de Novembro n.º 18, às dezenove
horas e quarenta minutos, realizou-se a Sessão Solene para entrega do Título de Cidadão
Socorrense ao Dr. Eduardo Emerique Laurettti, homenagem concedida através do Decreto
Legislativo nº 02/2025, de iniciativa do vereador Marco Antonio Zanesco.  Iniciados os
trabalhos  a  Cerimonialista,  Natalia  Alcantara  Borin,  fez  a  abertura  da  solenidade
anunciando que a Câmara Municipal se sentia honrada com a presença de todos nesta
sessão de outorga de título de Cidadão Socorrense. Em seguida anunciou: Excelentíssimo
Vereador  Tiago Minozzi  de  Faria,  Presidente  da Câmara Municipal,  que irá  presidir  a
solenidade; o homenageado desta noite, Dr. Eduardo Emerique Lauretti; vereador Marco
Antonio Zanesco, 2º Secretário da Câmara Municipal, autor do projeto que originou esta
homenagem; vereador Lauro Aparecido de Toledo, Vice-Presidente da Câmara Municipal;
 Vereador Thiago Bittencourt Balderi; senhor Laerte Domingues de Oliveira, Provedor da
Irmandade  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Socorro;  o  Dr.  Anderson  da  Rocha  Leal,
Secretário Adjunto da OAB, representando neste ato o Presidente da OAB Socorro, Dr.
José Franco Craveiro Neto. Ato contínuo a Cerimonialista solicitou que todos os presentes
se levantassem para a execução do Hino Nacional e do Hino de Socorro. Foi consignado
que os vereadores Marcelo Golo Cecilia, Patrícia Toledo e José Adriano de Souza oficiaram
a  Câmara  justificando  a  ausência  devido  a  compromissos  anteriormente  agendados  e
parabenizando o homenageado da solenidade. O senhor Presidente da Câmara Municipal,
vereador Tiago Minozzi de Faria, declarou aberta a Sessão Solene de Outorga do Título
Honorífico  de  Cidadão  Socorrense  ao  Dr.  Eduardo  Emerique  Lauretti,  solicitou  ao
secretário que fizesse a leitura do diploma legal que autorizou a homenagem. Expediente
apresentado  pelos  Senhores  Vereadores:  DECRETO  LEGISLATIVO  n.º  02/2025  -
“Concede  Título  de  ‘Cidadão  Socorrense’  ao  Dr.  Eduardo  Emerique  Lauretti.”  Tiago
Minozzi Faria, Presidente da Câmara Municipal da Estância de Socorro, Estado de São
Paulo, usando de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1.° Fica concedido o título de “CIDADÃO
SOCORRENSE”  ao  Dr.  Eduardo  Emerique  Lauretti,  em reconhecimento  à  sua  notável
trajetória como médico endocrinologista e seu compromisso inabalável com a saúde da
população de Socorro.  Art.  2.°  A outorga do Título será feita em Sessão Solene a ser
designada de comum acordo entre a Presidência e o homenageado, com entrega de placa
honorífica. Art.  3.° As despesas com a execução do presente decreto serão suportadas
pelas  verbas  próprias  do  orçamento  da  Câmara  Municipal.  Art.  4.°  Este  Decreto
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal da Estância de
Socorro, 18 de março de 2025. Tiago Minozzi de Faria - Presidente da Câmara Municipal 

Ocorrências da Sessão:  Fizeram uso da palavra como parte da homenagem: o senhor
Laerte Domingues de Oliveira,  Provedor da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de
Socorro,  que  consignou  que  o  médico  presta  serviços  há  décadas  no  município,
enfatizando que a homenagem é um reconhecimento merecido; o Vereador Marco Antonio
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Zanesco, autor da iniciativa do título, que destacou episódios em que o médico agiu com
presteza e acolhimento com os pacientes, atendendo, por vezes, independente de horário
ou data marcada e conversava com os mesmos para acalmá-los; e o presidente da Câmara,
vereador Tiago Faria (Republicanos), que destacou que o Título de Cidadão Socorrense é
uma das mais altas honrarias que o Poder Legislativo pode conceder e parabenizou o
vereador Marco Antonio Zanesco (PL) por propor a concessão da homenagem a Eduardo
Emerique e que ao receber este título, o s homenagedo passa a integrar de forma oficial a
história  desta  cidade,  embora  na  prática  já  faça  parte  dela  há  muito  tempo.  Dando
continuidade  as  homenagens  foi  feita  a  entrega  do  título  de  Cidadão  Socorrense  Dr.
Eduardo Emerique Lauretti. O homenageado fez uso da palavra e disse que a homenagem
era muito valiosa para ele. Relatou que já está em Socorro, juntamente com a sua esposa,
há 30 anos, e que, antes mesmo de cursar medicina, já visitava a cidade, onde sempre teve
a sensação de bem estar. Fez constar que em Socorro atuou em clínicas privadas e no
serviço público, sendo concursado no Consórcio Intermunicipal de Saúde do Circuito das
Águas  (Conisca).  Entre  suas  contribuições  destacou  sua  participação  na  criação  do
ambulatório  de  diabetes,  no  Conselho  Municipal  de  Saúde,  sua  atuação  na  área  de
regulação e representar o município na organização da Rede Hebe Camargo de Combate
ao Câncer, uma iniciativa do Estado de São Paulo que integra unidades de saúde para
oferecer diagnóstico e tratamento oncológico. 

Considerações Finais:  Ao término  das  homenagens  e  nada mais  havendo a  tratar  o
senhor Presidente, vereador Tiago Minozzi de Faria, agradeceu a presença de todos e deu
por  encerrada  a  solenidade,  solicitando  que  aqueles  que  não  assinaram  o  Livro  de
Presença  que  o  fizessem.  Para  constar,  eu  Edna  Maria  Preto  Cardoso,  Diretora  do
Departamento de Assistência Legislativa, lavrei a presente Ata.  

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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